

В Ставрополе пройдет отраслевой чемпионат среди начинающих ветеринаров

Общество 11 октября, 10:03 UTC+3

Чемпионат стартует 30 октября

СТАВРОПОЛЬ, 11 октября. /ТАСС/. Чемпионат профессионального мастерства среди начинающих ветеринаров состоится в конце октября в Ставропольском государственном аграрном университете. Он проводится под эгидой Министерства сельского хозяйства РФ и Союза "Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров "Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)", сообщили в среду в пресс-службе вуза.

"В университете 30 октября стартует чемпионат среди начинающих ветеринарных врачей. Гостями вуза будут участники в возрасте до 28 лет из девяти регионов европейской части РФ... [На] соревнования приедут сотрудники республиканских, краевых и областных управлений ветеринарии, клиник для животных, предприятий по производству продуктов питания", - говорится в сообщении.

В пресс-службе добавили, что чемпионат продлится три дня.

"Участникам предстоит показать свое мастерство при выполнении ряда конкурсных заданий: провести клинический осмотр животных и птицы, продемонстрировать навыки проведения микробиологических исследований и хирургических манипуляций; осуществить экспертизу продуктов и сырья животного происхождения", - сообщили в пресс-службе.

Кроме того, в вузе состоятся состязания студентов по направлениям "Администрирование отеля", "Предпринимательство", "Изготовление прототипов", "Электромонтаж", "Туризм".

"Ожидается и большая деловая программа. Состоится пленарное заседание, будут проведены круглые столы и панельные дискуссии", - уточнили в пресс-службе.

В вузе отметили, что университет не случайно стал местом проведения одного из отраслевых чемпионатов Минсельхоза РФ.

"Студенты вуза уже несколько лет принимают участие в краевых и общероссийских мероприятиях, проводимых в соответствии с требованиями Союза", - сказали в пресс-службе.

WorldSkills (в России - "Молодые профессионалы") - международное некоммерческое движение, направленное на повышение престижа рабочих профессий, статуса и стандартов профессиональной подготовки. Движение основано в 1953 году, на данный момент в нем участвуют 76 стран. В структуру мирового чемпионата входит 45 профессиональных компетенций. Россия официально стала 60-м членом международной организации WorldSkills International в 2012 году.